



Avviso #61108		
	Immobile urbano	[ERRATA CORRIGE del 21-01-2025 09:11]
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Allegato		46-451 via di donna olimpia 30 A 54 agg.to 20.01.pdf
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Allegato	451_Scheda.pdf	
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Allegato		6270118142PLN.pdf
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Comune	ROMA	Roma
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Comune catastale	ROMA	Roma
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Provincia catastale	ROMA	Roma
Via di Donna Olimpia n°30 ROMA(ROMA) - Provincia	ROMA	Roma
I	Dati relativi all'asta	[ERRATA CORRIGE del 27-01-2025 11:11]
Rilancio minimo fase incanto	500,00 €	1.000,00 €
	Dati Generali	[ERRATA CORRIGE del 03-02-2025 17:14]
Pubblicato su Immobiliare.it	NO	SI